QS 0 &Y — AikiEmE

HER « TN - ASESIEE - EHMEE CHELIC.
MR
1EE =0 @4, 6, @8, 10, @12, 5/32", 1/4", 5/16", 3/8", 1/2" a
fEmmA ER g
EREAE  kef/cm® (kPa) 0~9(900) ‘
BAMERAESN  kef/am® (kPa) 10(1000)
fERBESE °c 0~60
212E M 10(8) & 5
" E ] =iE (8848) ]
e i POM, PA
EEOR Re(PT/NPT) M3x0.5p, M5x0.8p (10/32"), 1/8", 1/4",3/8", 1/2" y 5
SRR Wi =

STRBTEIT AR

QSC-6-01-A
—1—2—3—@a—

1 2 BE 4 ZHARE
% | A% (mm) || KSR | ZEHI (mm) asc
4 o4 5/32 @3.97 601A
6 26 14 | 2635 :3
8 @8 5/16 @7.94 }{7
0] 010 | 38| @953 A BERERE] (RRE)
12 212 1/2 912.7
QsC
3 & 601B
wg | AW || sk | s e
M3 | M3x0.5p - -
M5 M5x 0.8 10/32| NR10/32" B: HEREARIZES (AL )
QSM: BB BB 01 | PT1/8" 1/8 | NPT1/8"
02 PT 1/4" 1/4 NPT 1/4"
03 | PT3/8" 3/8 | NPT3/8"
04 PT1/2" 1/2 NPT 1/2"
M3 #3185 QSM R EFIEIEIE
e EEER T
R EB4EFE B SHMER
63 o1 e HE HE w5 e nE
- S 01 | m=EiE #95 09 B - B8
| - 02 | Exsnr §-mm | 10 | BESE 5
0D ‘ 03 | wmmme W-omm | 11 a5 BE
= | (1) 00 | owmm BE 1 E P
| g ® 05 ozug 15E2 13 FREREE 8 - R
06 i ) 06 0 &g B2 14 mh FE
5 ‘ -~ o7 o B 15 A 4
? 08 | mmam - w8
09 15

4-2.5

sQUl
EIART

MSQ[]
prsrifilte 32

SP[]
FEEE

sQL1J
BERIER

SQR[]
WL EEE

sSQG
B HEHEE
RQL
La

ok g4I

MO
{8/ BUEEE

THEMEE

EiEEEE

TBI%E

fsc
BER

Qs[]
R

QMC
3
BEER

QH[J
FENFRA

Qv(]
28]

QST
ERR
BEEE

PU%E



QSC % — MiEEsA

SERE - BIERARE 514 E CHELIC.
ER
C AHIEE e O HFHIRHRE e
Bl :mm B : Inch
ZH& (PT) ’ y ZFAS (NR/ NPT)

e L M5 | 1/8" | 1/4" | 3/8" | 1/2" ED i 10/32" | 1/8" | 1/4" | 3/8" | 1/2"
Qsc4-0J 24 ° ° ° — - QSC5/32" -0 5/32"| e ° ° - —
QSC6-[] 26 ) [ [ ) - Qsc1/4"-0J 1/4" [ ) ) ) -
Qscs8-[] @8 - ® ) ) — QSC5/16" - 5/16" | — ) ) ° —
QsC10-[1] 210 | — = ) ) ) Qsc3/8"-[J 3/8" - = ) ) ®
Qsc12-0] @12 — — — ° ° Qsc1/2"-0J 1/2" — — — ) [

HFIREER A M
o - Fintm AER - FE o - FL o A 2

%] FEISTE %j B E 7

b— L

=
HHRE
MERHE AR E
©QSC 4 —M5 ©QSC 6 —01 © QSC 8 —02

15 100 @@ < 30 200 T 60 400 &
= 10 = o 20 / = w40 / 300 =
= / - / £ £ / £
i@ / 50 E & 100 E i 200 =
5 05 - 5 10 - 5 20 -
-y « 2] - -

2 4 6 8 2 4 6 8 10 2 4 6 8 10

S FE ik [E] 95 2 A% Eh [E1 89 81 AR EhEEE R

© QSC 10 — 03 © QSC 12 — 04

GRSV 800 — o =
€ x E 25 1500 &
5 / Z 3 /] Z
~ 10 - = 20 -
4o / £ i / £
= 8 500 £ g 15 1000 €
& S 8 =
® 4 m|ul|| % 8 500 m@
T B s B

2 4 6 8 10 2 4 6 8 10

FREE B A 3R 8 Bk EELE

4-2.6



QSC % — iEEsA

SMERERRT CHELIC.
QSC A% #Hiki%EE sen)
HERY
C RHIFRIE 6 mm
= - i MSQ[]
R | FE ) 2 | AREER B8 | | xruss
@D | Re(PT) ) A max | min ¢ £ max | min 0611862 |7y (mm?) (4
M5 | QSC4-M5 3.8 |27.8]24.8|14.8|19.9|29.7|26.7|105| 10 | 8 4 10 | | SP[J
@4 | 1/8" | Qsc4-01 6 |354|31.6|14.6|216|384346|105]|142 | 12 55 20 | | HEREE
1/4" | Qsc4-02 9 | 37 3341146/216 /415379105186 17 | 125 |34 ][0y
M5 | QSC6-M5 | 3.8 |27.8|24.8]17.1|21.8]29.7| 267|124 10 | 8 4 10 || e
o6 1/8" | Qsc6-01 6 |354|316|17.1]23.7 384346124142 12 55 20
1/4" | QSC6-02 9 | 37 |33.4|17.1|259|41.5|37.9|12.4|186 | 17 12.5 36 | SQRLI
3/8" | Qsc6-03 10 453|402 17.1| 28 |503|45.2]124| 23 | 19 20 6o | | EHEH
1/8" | Qscs-01 6 |35.4 316|189 255384346 143 | 142 | 12 55 2| soo6
@8 | 1/4" | Qscs-02 9 | 37 |33.4]189]27.7] 415|379 143] 186 17 125 | 36 || maermm
3/8" | Qsc8-03 10 | 453|402 ]18.9]29.9|503452]143] 23 | 19 20 60
1/4" | Q5€10-02 | 9 | 37 |33.4]204|296|415|379]17.8|186| 17| 125 | 40 &BL
@10 | 3/8" | Q5C10-03 | 10 |45340.2]20.4|31.7]503|452 ] 17.8] 23 | 19 20 64 | | mmizm
1/2" | QSC10-04 | 14 | 55 | 46.6| 203 |34.6| 62 |53.6| 17.8 | 28.8| 24 35 %8| Mo
g | 38 105C12-03 | 10 |453] 402|228 35 | 503]452[215[212] 19 20 68 | | smrmizes
12" | QsC12-04 | 14 | 55 | 46.6|22.8|37.2| 62 | 53.6| 21.5 | 28.8| 24 35 102
B
H E
. O HHIFRE -
B : mm
BE | ¥ B L s | e | mm| FEF
Q 1]
LI 1.8 | @D | NR(NPT) 2= A max | min ¢ |E max | min 0611 962 "™ 3 (mm) | (@)
——h1s 0
\ t===4o— 8 NR10/32"|QSC5/32-10/32 | 3.8 | 27.8 | 24.8 | 14.8 | 19.9|29.7 | 26.7| 105 10 | 8 4 10 || smpizm
J—EH 5/32"| 1/8" |QSC5/32-1/8 | 6 |354|31.6|14.6|21.6|38.4|346|105|142| 12| 55 |20
T oo [N\ 28 et 1/4" |QSC5/32-1/4 | 9 | 37 | 334|146 |216|415|37.9|105|186| 17| 125 | 34
NR10/32"|QSC1/4-10/32 | 3.8 | 27.8 | 24.8 | 17.1 | 21.8]29.7 | 26.7| 124 10 | 8 4 10

1/8" |QSC1/4-1/8 6 |354(31.6|17.1|23.7|38.4 346|124 | 142 | 12 55 20 || Osc
1/4" |QSC1/4-1/4 9 | 37 [334|17.1|259|41.5(37.9 124|186 | 17 | 125 |36 | =:=m
3/8" |QSC1/4-3/8 | 10 | 453|402 |17.1| 28 |50.3 |45.2|12.4| 23 | 19 20 60
1/8" |QSC5/16-1/8 | 6 |35.4(31.6|18.9|255|38.4 (346143142 12 5.5 20
5/16"| 1/4" |QSC5/16-1/4 | 9 | 37 |33.4|18.9|27.7|41.5|37.9(143|186| 17| 125 | 36
3/8" |QSC5/16-3/8 | 10 | 45.3|40.2|18.9|29.9 |50.3 452|143 | 23 | 19 20 60 | QMC
1/4" |QSC3/8-1/4 | 9 | 37 [33.4|20.4|29.6|41.5|37.9|17.8|186| 17 | 125 | 40 %E;@
3/8" | 3/8" |QSC3/8-3/8 | 10 | 453 |40.2|20.4|31.7(50.3|452|17.8| 23 | 19 20 64
1/2" |QSC3/8-1/2 | 14 | 55 |46.6|20.3|34.6| 62 |53.6|17.8|28.8| 24 35 98
3/8" |QSC1/2-3/8 | 10 |45.3|40.2|22.8| 35 |50.3|45.2|21.5|21.2| 19 20 68

1/2" |QsC1/2-1/2 14 | 55 |46.6|228|37.2| 62 |53.6|21.5|28.8| 24 35 102| | Qv
BRAZBARA

1/4"

Qs[]
R

QH[J
FENFRA

12"

QST
R
Bepege-ds]

PU%E

4-2.7



QSM &% — RikEsE

NERE - BIEERNAR 514 E - SFRERRT CHELIC.
IERE
C AHIEE .
B :mm
ZFZ (PT)
B 5\ B .
M3 M5 1/8
QSM4-[] 24 [ ] [ ]
QSM6-[] 26 ) )
mE R AR
© QsMm [4] — m3 © QsM [4] — M5 © asMm [6] — 01
~ 20 ~ 15 100 <~ 30 200 __
o [ o
€ € €
é 0.3 / 15 é E 10 / SZE é 20 /I iZ(/
£ o2 10 F i 50 E = 100 £
= / 3 = 0.5 3 = 1.0 3
= o1 g 5 = ol = iG]
e — = e 1 e L =
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
AR ] 95 2 R A FEEY A% [ 85 2
QSM &5l #R{RBIFEIEE
©C AHIERE e
B :mm
BR | OE y B L His | SREEE | 8
2D (PT) = A max | min ¢ £ max | min Gl 862 7 (mm?) (g)
M3 QSM 4 -M3 3.3 |245(235]105|155|263 (253 9 10 8 0.3 3.7
o4 M5 QSM 4 - M5 3 24.6 | 23.6 | 10.5 | 15.5 | 26.2 | 25.3 9 10 8 15 4
PT1/8"| QSM4-01 6.5 [29.127.6|10.4|17.5|32.8|31.4 9 132 12 3.5 7.9
M3 QSM 6 - M3 33 |245(235(126|17.3|26.3|253|114| 10 8 0.3 6.8
26 M5 QSM 6 - M5 6 |24.6|23.6|126|17.3|26.2|253|11.4| 10 8 1.5 7.1
PT 1/8"| QSM6-01 6.5 (29.127.6|119|185|325|314|114|132| 12 3.5 7.8

Al PT

4-2.8



QSU %5 — L BU3RiEIZaE

FIgR ~ STRETBITCSE « ASRGEHEE - THMEER CHELIC.
Mg R sQU
AR

EH EE @4, 26, @8, 10, @12, 5/32", 5/16", 3/8"

- 7o MSQ[]
fERmEE ER SRR 2
ERBEAEEE  kef/cm? (kPa) 0~9(900)

RAEREN  kef/cm? (kPa) 10 (1000) SP Q
EFRREEE e 0~60 AR
IR EE SN 10(8) % sQJ
ge =80 (3Ese) EENIESE
e 5 =
il ] POM, PA SQROJ
EEOZ Re(PT/NPT) M5x0.8p (10/32"), 1/8",1/4",3/8",1/2" WL
FERERE PERRR
sQUlG
B HEHEE
= sl |y A RQL
=] AT AR QSU-6-01-A E.
@ 0 0 0
MO
R
1 2 B 4 bl
K5k | 2% (mm) || 5% | & (mm) Qsu
4 o4 5/32 @3.97 06-A PN
6 @6 5/16 | ©7.94
8 @8 3/8 29.53 .
10 o10 A: BERET RS (1245 ) i
QSU; L R 12 212 . HEREBIZIUIT ™
QSsu SEEE
3 @ 06-B
/e | A8 || A% | = ;E}
M5 | M5x0.8 ||10/32| NR10/32"
01 PT 1/8" 1/8 | NPT1/8" B: R ENAIES] (%A ) sc
02 PT 1/4" 1/4 | NPT 1/4" Bk
03 PT 3/8" 3/8 | NPT3/8" -
04 PT 1/2" 1/2 | NPT 1/2" st
QMcC
N
Bepge-d]
A EB4EEE ZHMER QHC)
F8EIR
R =] 7& MR EE 7&
o1 | mmmE #3 10 e o o
02 EE 121 i - #ER 11 FRERE 4R
03 Bk 9 - e 12 mA REE gﬁ
04 0 &g 128 13 A B 47 BEER
05 0 BlIR 52 14 FEES =3
06 0 &g RA2 15 EETEARE 254 PUE
07 HEES %2 16 0 Bliig %Az
08 CEPNG 35 - #B8R 17 PG} 254
09 REERE i - $E58 18 0 Blig %2

4-2.9



QSU %5 — L BiRiEIZaA

RIEMRE - BEFIAR - SRR CHELIC.

SUERE

C AKIFERE e O ZHEFIFRE e

B :mm B : Inch
ZH& (PT) ’ y ZFAS (NR/ NPT)
£ i M5 | 1/8" | 1/4" | 3/8" | 1/2" ED i 10/32" | 1/8" | 1/4" | 3/8" | 1/2"

Qsu4-0J a4 [ ] [ ] (] — — QSU5/32"-[J 5/32" [ ] [ ] ([ ] — —
QSuU6-[] @6 ° ° ° ° — QSU5/16" -] 5/16" | — ° ° ° -
Qsus-[J @8 - ) ) ) — Qsu3/8"-0J 3/8" — — ) ) )
Qsu10-[J 210 — — [ [ ] ([ ]
QSU12-[] 212 | — - - ° °

IR RS M

C - BEmIER - 124 C - ERES

PR

PR R
BHRA
mE R E
©QSU 4 — M5 ©QSU 6 —01 ©QSU 8 —02

15 100 o &30 200 o & 6.0 400 o
: - i : A—H 2
= 10 / z = 20 / z = 40 / 300 2
i s0 £ & 100 E & 200 E
5 05 - %5 10 - %5 20 -
= B WX 100 1
o 1 £ — £ & — 1=

2 4 6 8 10 2 4 6 8 10 2 4 6 8 10

EEkg I EIEEY Sy SRR O] B B SR g (O] T 8

© QSU 10 — 03 © QSU 12 —04

14 800 & 2
é [ % E 25 1500 SZ,::
il = = 2 / =
= / s00 E =1 / E
=i = g 15 1000 =
ﬁ - ﬁ -
= o4 gl = 8 500 I
m R e

2 4 6 8 10 2 4 6 8 10

SR EE G (O] FF B SRR B A B B

4-2.10



QSU %5 — L BiRiEIZaA

SMRERR oHELIO,
QSU &%l L BYAERIZEE sQU
AR
0 ’Rﬂ%‘]*ﬂ*ﬁ B :mm
" " i MSQ[
EE FE y 1 Hi8 | AR | S8 xpuzn
@D |Re (PT) e A max | min ¢ B &6 max | min Lk TH B em) | (@
M5 | QSU4-M5 |3.8|27.8(24.8/10.2(10.9| 5 | 9 [29.7|26.7| 14 |24.3| 8 4 10 | SP[J
@4 | 1/8" | QSU4-01 | 6 |35.4|31.6/102] 13 | 7.1 | 9 |38.4|346/| 14 |283] 12| 55 |20 || FEEEE
4" [ Qsu4-02 | 9 | 37 |334/102]152] 93| 9 [415(379] 14 |315[ 17| 125 |34 |( g0y

M5 | QSU6-M5 |3.8(27.8]24.8|11.9|12.1| 5 | 11 [29.7|26.7|16.3|2656| 8 4 10 || mecmm
1/8" | QSUG6-01 | 6 |35.4|31.6(11.9]142| 7.1 | 11 |384|346|163(306| 12| 55 |20

@6 -
1/4" | QSU6-02 | 9 | 37 [33.4[11.9|16.4| 9.3 | 11 [41.5(37.9/16.3|33.8| 17 | 125 | 36 | SQRL
3/8" | QSU6-03 | 10 |45.3|40.2|11.9|18.6 |11.5| 11 |50.3[45.2|16.3| 39 | 19 20 60 | | EES
1/8" | QSU8-01 | 6 [35.4|31.6| 17 [19.3| 7.1 |14.3|38.4|34.6(22.8|37.1| 12| 55 |20 sQUG

28 | 1/4" | QSU8-02 9 | 37 |334) 17 |21.5| 9.3 |143|41.5|37.9|22.8|39.8| 17 12.5 36 BHstEE
3/8" | QSU8-03 | 10 |45.3|40.2| 17 |23.7|11.5|14.3|50.3 |45.2|22.8 |45.5| 19 20 60

1/4" | QSU10-02 | 9 | 37 [33.4| 20 (23.8| 9.3 |17.8|41.5|37.9|26.5(43.1| 17 125 40 LR&,QL
@10 | 3/8" | QSU10-03 | 10 (45.3|40.2| 20 | 26 |11.5|17.8|50.3 |45.2 (26.5(49.2 | 19 20 64 ISR

L1

1/2" | QSU10-04 | 14 | 55 |466| 20 |28.9|14.4|17.8| 62 |53.6|26.5|53.3| 24 | 35 |98 || ppp
3/8" | QSU12-03 | 10 |45.3[40.2|21.3|28.4(10.6 |21.1/50.3 |45.2|29.6(51.3| 19 | 20 |68 || miaem
1/2" | QsU12-04 | 14 | 55 |46.6(21.3|31.3 144|211 62 |53.6|29.6/56.4] 24 | 35 |102

212

Tz
O HEHIFRME e .
BfI:mm
| FE B L oo | FTRRER FEEEEE
BE B | A — C & | B |86 L | L T ey BB
(NPT) max | min max | min (mm?) | &

NR10/32" |QSU 5/32-10/32 | 3.8 | 27.8 | 24.8| 102 |10.9| 5 | 9 [207]26.7| 14 |243] 8 | 4 | 10| EEER
532" 1/8" |Qsus/32-1/8 | 6 |35.4(31.6102| 13 | 7.1 | 9 |38.4|346| 14 |283| 12| 55 | 20
1/4" |QsUS/32-1/4 | 9 | 37 |33.4]102|152| 93 | 9 |41.5|379| 14 |315| 17 | 125 | 34
1/8" |QsU5/16-1/8 | 6 |35.4|316| 17 |193| 7.1 | 143|38.4|346|22.8(37.1| 12 | 55 | 20
5/16"| 1/4" |Qsus/i6-1/4 | 9 | 37 |334| 17 |215]| 9.3 |14.3|415]37.9|22.8(308| 17 | 125 | 36
3/8" |QsU5/163/8 | 10 |45.3|402| 17 |23.7|115|14.3]503|45.2]228|455] 19| 20 | 60
14" |Qsu3/a-1/4 | 9 | 37 [33.4] 20 |23.8] 9.3 [17.8]415|37.9]265(43.1| 17 | 125 | 40 | | @s[)
38" | 3/8" |QsU3/8-3/8 | 10453 |402] 20 | 26 |11.5|17.8]50.3|45.2|26.5(492| 19| 20 | 64 | | mmssm
12" |Qsu3/s-1/2 | 14| 55 |46.6| 20 | 289|144 |17.8| 62 |53.6|26.5]533| 24 | 35 | 98

sc
BER

QMcC
&8
Bepge-d]

QH[J
FENFRA

Qv(]
28]

QST
R
Bepege-ds]

PU%E

4-2.11



QSB &%l — K EREEA

HER « sTEEEIEAR - AEESIEE - EHMEE CHELIC.
MR
EE B 4, @6, 98, 910, 912, 5/32", 5/16", 3/8" © HICBAB M B ETER
" BERERS BRI L
fErRAE =M A -
ERAENEE  kef/cm? (kPa) 0~9(900)
RBAEREH kgf / cm? (kPa) 10 (1000)
fERBESE °c 0~60
LA EIEEE 10(8) &
E ] =i ($R)
] =
i POM, PA
EHEOK Re(PT/NPT) 1/8",1/4",3/8",1/2"
SRR Wi
HE A QSB-6-01-A
1 2 3 4
1 2 B 4 bl
K5k | 2% (mm) || 5% | & (mm)
4 o4 5/32 | ©3.97
6 26 1/4 | @635 HE
8 28 5/16 | ©7.94
10 210 3/8 | ©9.53 . - —
QSB: KB iBIkIETE 12 212 12 | @127 Boalbi ade)
3 R
3% Al 3% i 9-—67
01 | PT1/8" 1/8 | NPT1/8"
02 PT 1/4" 1/4 | NPT 1/4" B: HEREARIZES (AL )
03 | PT3/8" 3/8 | NPT3/8"
04 | PT1/2" 172 | NPT1/2"
W EB 4B E LY 7 PN
e EHE mE “RER EH ME
02 01 mEEiE i - sEse 09 mEE o - g
n 02 | ExeE B-BE | 10 N 218
03 RERIRAR i - 8858 11 BR %2
i 04 0 AiE 1502 12 miE 858
1) 05 0 3UR 1562 13 FRIREE 8 - 53
 ® 06 0 BUg L] 14 mA T
07 BB e 15 TR B i
14 08 TR iR - R
15

4-2.12



QSB %% — Kii=ERiEIEE

SERE - BEFIAR - 5iEthiEE CHELIC.
ERE sQU
" AR
C RHIFRIE . OC ZHFIIRE e
Bl :mm B : Inch
F4Z (PT) MSQ[]
B L ey ey P ey Y B T T T
1/8 4" | 38 1/2 1/8 1/4 3/8 1/2
QSB4-[] 24 ° ° - - QsC5/32" -] 532"| e ° — _ SP[]
QSB6-[] 76 ° ° ° — Qsc 1/4" -] 14" | e ° ° — HEREE
QSB8-[] 28 ° ° ° - QSC5/16" - [ 516"| @ ° ° — sQJ
QSB10-[] 210 | — ° ° ° Qsc3/8" -0 38" | — ° ° ° S
QSB12-0J o12 | — - ° ° QsC1/2"-0 12" | = _ ° °
SQR[
Pl EE]
My oo | sQUlG
B R R FE I 75 | R
oo Gy _ 1 21
o - BERIEH - 1% (>) RIS RQL
LE
Emizn
MO
@I
B
FEEEEE
mERE R E SBiEE
© QSB (04 — 01 © QSB [08' — 01 © QSB 04 —02 © QSB (08 — 02
© QSB (06 — 01 ©QSB 06 — 02 © QSB [10° — 02
— 0.5 — osc
x 200 e x 400 xR
z | — —_ = | —— 0.5
< 150 -~ & < 300 | f
£ s < e s Qs
E 100 % - E 200 - R
- -
w = T = e
2 — 42 2B
" 0 1 2 3 4 56 7 8 910 = 0 1 2 3 4 56 7 8 9 10 i
5B B iy S 85 B 2 1B BE iy 3 B3 ] ) QH[J
Famm
©QSB (06 — 03 © QSB [10 — 03 ©QsB (10 — 04 QvD
©QSB (08 —03 © QSB [12 — 03 ©QsB (12 —04 BN
~ 1000 ~ QST
—— 0.5 R
z | ~ £ 1500 0.5 —~ W
< o g . B
£ 600 s £ 1000 s N
£ % = £ A = PU%E
3 400 R S | —1
500 R
i LT i
W 200 = i 1 -
b #
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10 0 1 2 3 45 6 7 8 9 10
S B v S 8 R 5T & vy S 6 )

4-2.13



QSB &% — KN EREIRGA
SMERERZR CHELIC.

QSB &% KfiEHEIZEH

©C AHIIRKE e
B : mm
y B L 43 =
%{Sg Rﬁﬁ) ) A max | min ¢ £ max | min oGl | 862 ﬁf EE:
o4 1/8" | QSB4-01 55 | 345 | 29.4 | 146 | 21.5 | 385 | 334 | 105 | 142 | 12 19
1/4" | QSB4-02 85 | 34.6 | 30.4 | 146 | 24. | 416 | 37.4 | 12.4 | 186 | 17 34
1/8" | QSB6-01 55 | 345 | 294 | 17 | 23.6 | 385 | 334 | 12.4 | 142 | 12 20
@6 | 1/4" | QSB6-02 85 | 346 | 304 | 17 | 258 | 41.6 | 37.4 | 124 | 186 | 17 | 35
3/8" | QSB6-03 11 | 406 | 355 | 17 | 27.9 | 50.3 | 45.2 | 12.4 | 23 19 58
1/8" | QSB8-01 55 | 345 | 294 | 186 | 254 | 385 | 33.4 | 143 | 142 | 12 21
@8 | 1/4" | QSB8-02 85 | 34.6 | 304 | 18.6 | 27.6 | 41.6 | 37.4 | 143 | 186 | 17 36
3/8" | QSB8-03 11 | 40.6 | 355 | 186 | 29.8 | 50.3 | 45.2 | 143 | 23 19 59
1/4" | QSB10-02 8.5 | 34.6 | 30.4 | 20.4 | 29.5 | 41.6 | 37.4 | 17.8 | 18.6 | 17 39
H r%, 210 3/8:: QSB 10-03 11 | 40.6 | 355 | 20.4 | 316 | 50.3 | 45.2 | 17.8 | 23 19 63
1/2" | QSB10-04 | 12.5 | 47.8 | 40.2 | 20.4 | 34.6 | 58.2 | 50.6 | 17.8 | 28.8 | 24 | 101
= g o12 3/8" | QSB12-03 11 | 40.6 | 355 | 22.8 | 34.2 | 50.3 | 452 | 21.5 | 23 19 68
e - 1_)07 g 1/2" | QSB12-04 | 12.5 | 47.8 | 40.2 | 22.8 | 37.2 | 582 | 50.6 | 21.5 | 28.8 | 24 | 106
T G2 é:ﬂ ZLT

C ZEHIHE

BfI:mm
BIE | e 1 B L i | 2@
@D | Re(PT) = A max | min ¢ . max | min o6l | 062 | Ty (®

5/32" 1/8" |QSB5/32-1/8 | 5.5 | 345 | 29.4 | 146 | 21.5 | 385 | 33.4 | 10.5 | 14.2 12 19

1/4" | QSB5/32-1/4| 85 | 346 | 30.4 | 146 | 24. | 416 | 374 | 12.4 | 18.6 17 34

1/8" | QSB1/4-1/8 55 | 345|294 | 17 | 236 | 385 | 334 | 124 | 142 | 12 20

1/4" | 1/4" |QSB1/4-1/4 | 85 | 346 | 304 | 17 | 258 | 416 | 374 | 12.4 | 186 | 17 | 35

3/8" | QSB1/4-3/8 11 | 40.6 | 355 17 | 279 | 503 | 45.2 | 124 | 23 19 58

1/8" | QSB5/16-1/8| 5.5 | 345 | 29.4 | 186 | 254 | 385 | 33.4 | 143 | 142 | 12 21

5/16" | 1/4" | QSB5/16-1/4| 85 | 34.6 | 30.4 | 18.6 | 27.6 | 41.6 | 37.4 | 143 | 186 | 17 36

3/8" | QsB5/16-3/8| 11 | 40.6 | 355 | 186 | 29.8 | 503 | 452 | 143 | 23 | 19 | 59

1/4" | QSB3/8-1/4 85 | 346 | 304 | 204 | 295 | 416 | 374 | 17.8 | 18.6 17 39

210 | 3/8" | QSB3/8-3/8 11 | 406 | 355 | 204 | 31.6 | 50.3 | 45.2 | 17.8 | 23 19 63

1/2" |QSB3/8-1/2 | 12.5 | 47.8 | 40.2 | 20.4 | 34.6 | 58.2 | 50.6 | 17.8 | 28.8 | 24 101

- 3/8" | QsB1/2-3/8 | 11 | 406 | 355 | 22.8 | 342 | 503 | 452 | 215 | 23 | 19 | 68

1/2" | QSB1/2-1/2 | 12.5 | 47.8 | 40.2 | 22.8 | 37.2 | 58.2 | 50.6 | 21.5 | 28.8 | 24 106

4-2.14



QSS A% — iRk EERAEEIEEE

ISR « STHBIERT « ADEHE « SHHER CHELIC.
MRR
b =0 @4, 96, @8, @10, 5/32",1/4",5/16", 3/8" © HISHUNBIR B TER
(R = BeTERBERESHREL
AILHE = =p ﬁm o
fEFABENEE  kef/cm’ (kPa) 0~9(900) -
RAERES  kef/cm? (kPa) 10(1000) fi
ERREHE °C 0~60 T
AR EIEE 10(12)
i S =i ($E8)
B POM, PA
EEOK Rc(PT/NPT) M5x0.8p (10/32"), 1/8", 1/4"
FERERE vt

STRBTEIT AR

QSS-6-01-A

—1—2—3—@a—

1 R 2 B 4 el
KR | 2% (mm) || 5% | & (mm) |
4 24 5/32 | @3.97
6 6 14 | @635 HE
8 @8 5/16 @7.94
10 210 3/8 | @953
A: S 7’? 2 il A gg
S RTAREET BER BT (AR )
3 R
®]eE | A e ] I
M5 M5x0.8 10/32 | NR10/32"
01 | PT1/8" 1/8 | NPT1/8" B: AR (15 )
02 PT 1/4" 1/4 NPT 1/4"
REE THEMER
01 02 RS L= byt MR HB 7&
& = 01 BEEiE i - g 09 BEE 9 - fEse
— g 02 B EiE 58 - BIE 10 T 848
} 11 03 | mEEE i - s 11 TS 1562
05 H he=} o
|| o . ) 04 0 BB BE 12 e B
07 5] 05 omE e 13 FRIEEE 5 -
% : e —@® 06 | omm e 14 A R
n i 14 07 HEES BB 15 TR EE Eie|
| 08 e 57 - 388
09 15

4-2.15

sQUl
EIART

MSQL]J
KREVERER

SP[]
FEEE

sQL1J
BERIER

SQR[]
WL EEE

sSQG
B HEHEE
RQL
La

ok g4I

MO
{8/ BUEEE

THEMEE

EiEEEE

TBI%E

fsc
BER

Qs[]
R

QMcC
&8
Bepge-d]

QH[J
FENFRA

Qv(]
28]

QST
R
Bepege-ds]

PU%E



QSs &%l — i EREEE
BB  RIEERIS 1 ~ L iRE

CHELIC.

IERE
C AHIRIE e O HFIFHE e
Bl :mm B : Inch
1% (PT, 1% (NR/ NPT,
5 o FECD wx Eis T
M5 1/8 1/4 10/32 1/8 1/4
Qss4-0 o4 ° ° — Qss5/32" -0 5/32" ° ° —
QsS6-0J @6 ° ° ° Qss1/4" -0 1/4" ° ° °
Qsss8-0J @8 — ) ) QSS5/16" -1 5/16" - ) ®
QSS10-[J @10 - — ° Qss3/8" -0 3/8" — — °
RERER AR
o - BemiEs - 152 C - HERIES
mER Y RE
© QSS 04 — M5 © QSS 04 —01 ©QSS 08 —01
© QSS 06 — M5 © QSS 06 — 01
- 10 0.5 -
< 8 © < ©
- o -~ o
£ 6 = £ 10 =
£ . ~ £ ~
- / -R - 5 EN
W 2 . I o
S S
0 2 4 6 8 10 12 0 2 4 6 8 10
8 B w30 B B 58 A i 3 B R Y
©QSS 06 —02 ©QSS (10 — 02
© QSS 08 —02
x 40 405
< ©
— 30 o
= s
E 20 / ~
- R
10 <
I &
B
0 4 6 8 10
EEESE L PEEETEE Sy

4-2.16



QSS R — SR EI%E

SMREA R CHELIC
QSS A7 MR EMEIEE sQb)
AR
0 ’R%‘J*ﬂ*ﬁ B :mm
= - MSQ[]
pli BE | 5@ 3t A B ¢ | e L o1 | geo | B2 | EREGEM | EE | v
I @D | Re(PT) max | min max | min H (mm?) (®
o4 M5 | QSS4-M5 3.2 |31.8(27.3|14.6/19.9| 35 |30.5|/10.5| 10 | 8 0.1 9 SP[]
1/8" | QsS4-01 55 |34.6|29.4|14.6|21.5|38.4|33.4|105| 142 | 12 02 19 || HEEAREE
M5 | QSS6-M5 3.2 [32327.3| 17 |21.7| 35 305|124 10 | 8 0.1 10 sQ1J
@6 | 1/8" | QSS6-01 5.5 |34.6|29.4| 17 |23.6(38.4(33.4|12.4|142| 12 0.1 20 || smestimm
1/4" | QSS6-02 8.5 |34.5|30.3| 17 |25.8|41.6|37.4|12.4|186/| 17 0.6 35
o8 1/8" | QSS8-01 5.5 | 34.6|29.4|18.6|25.4|38.4(33.4(14.3|142| 12 0.1 21 | SQRO
H | E 1/4" | QSS8-02 8.5 | 34.5|30.3|18.6|27.6 |41.6|37.4|14.3|18.6/| 17 0.6 36 || EHEH
c . -
— @10 | 1/4" | QSS10-02 8.5 |34.5|30.3(20.9|29.5|41.6|37.4|17.8|18.6| 17 0.6 3 | sqoe
B HEHEE
RQL
L&Y
C HEHIFRIG . Az
B :mm
BE | FE 7 B L Hig | AulE =8| MO
@D | NR(NPT) B A max | min € E max | min fafeil | (e H | & mm?) | (g N EE
5/32" NR10/32" | QSS5/32-10/32 | 3.2 |31.8|27.3|14.6(19.9| 35 [30.5|105| 10 | 8 0.1 9
1/8" | QSS5/32-1/8 | 5.5 |34.6(29.4 | 14.6 | 21.5|38.4|33.4| 10,5 |14.2| 12 0.2 19
NR10/32" | QSS1/4-10/32 | 3.2 |32.3|27.3| 17 |21.7| 35 305|124 10 | 8 0.1 10

1/4" | 1/8" | QSS1/4-1/8 | 5.5 |34.6(29.4| 17 |23.6|38.4(33.4|12.4 142 12 0.1 20 || TR
1/4" | QSS1/4-1/4 | 8.5 |345|30.3| 17 |25.8|41.6|37.4|124|186| 17| 06 | 35
1/8" | QSS5/16-1/8 | 5.5 |34.6|29.4 | 18.6 | 25.4|38.4 | 33.4| 143|142 | 12 0.1 2 || gz
1/4" | QSS5/16-1/4 | 8.5 |34.5|30.3|18.6|27.6|41.6|37.4| 143|186 17 06 | 36
3/8" | 1/4" | QSS3/8-1/4 | 85 |34.5]30.3[209]29.5]416|37.4|17.8|186] 17 06 | 39

5/16"

TBI%E

fsc
BER

Qs
FARIEE
QMcC
&8
Bepge-d]

QH[J
FENFRA

Qv(]
28]

QST
R
Bepege-ds]

PU%E

4-2.17



QSN &% — RikEsE

CHELIC.

HIgR ~ STRETBITASE « ARG HEE - THMEER
&R
=R B @4, 26, @8, 310, @12,5/32",1/4",5/16", 3/8", 1/2"
fERmEE TR
EFREAME  kef/cm® kPa) 0~9(900)
BAMERAESN  kef/am® (kPa) 10(1000)
ERREHE °C 0~60
IRAREEE 10(8) 8
* =90 (3EE
i B =iE (#88R)
BR2 POM, PA
EHEOK Re(PT/NPT) 1/8",1/4",3/8"
FERERE PERRR

STRBTEIT AR

QSN-6-01-A
—1—2—33—@a—

1 2 B 4 Pl E
K5k | 2% (mm) || 5% | & (mm) QSN
4 @4 5/32 @3.97 601A
6 26 1/4 | 9635 ::3
8 28 5/16 | ©7.94 H
10| 010 || 38 | 0953 A SERE IR (1R
12 212 - - s
HECYE | QSNN HE|HisEIE
%E%%E%%RTH%&” o018
HE
3 R
3% Al i E] B: ERENRAES (45HRE )
01 | PT1/8" 1/8 | NPT1/8"
02 | PT1/4" 1/4 | NPT 1/4"
03 | PT3/8" || 3/8 | NPT3/8"
5K : QSN FELLER
QSNN: Bz BEEWRR
P IS TUHHBE
m w [®%] == HE % | =H HH
5 5 01 RERIRAR R - IR 09 BEREE £ - 8888
02 (ot} RA2 10 fEs RN i - 858
3 L0 03 B e 11 88 eiE
04 11 04 A EE = 12 0 Ui =12
e ) |05 |  smE R 13 % 12
@—— ; —® 06 mA T 14 0 BB 1252
L 07 IR 22 15 SRR $H - 8858
o 08 SRERIZNE 7 - $558

4-2.18




QSN %% — sHiEEEA

= bk 38 = HELIC.
RERAR - 51Eh4E - BIMRER R / QSN CHELIC.
AR ES AR sQ
HERT
o - BERIEH - 1% C - HERIEH
MsSQL]
KR
B = 4 Bt - SPOJ
” Qo @ [1] @ A EEnEE
< e = %
?‘h%ggﬂim }Qt—mtt_g S'H;':PJ_Q sQUy
mEEE
MERF AR WL EE
e asN [4], [5/327 © asN [E1, © asN [8], [5/16” sae
~ 15 100 & ~ 30 200 ¢ ~ 60 400 &
£ z £ /| z £ z RQL
é 1.0 ~ E 2.0 I ~ E 4.0 / 300 — LE%J 5i
i / £ o / = . / e e
% 50 € E 100 € E 200 E
= 05 3 = 1.0 3 = 20 3 MO
% - % . g 100 N
12 1% 1%
jm — P o ] 5 j wll i
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
S B O] BE Y S8 L iy (] BE Y A B i (o] BE Y
TRz
© asN [10], [3/8”] © asN [12], [1/2”]
~ 14 800 o - $R%E
£ 2 £ 25 1500 & EiEEEE
£ z £ /] z
E 10 / < 2 / <
H c HIX c _
E 8 500 € E 15 1000 € SEEE
= - -l
] &
B4 /] i w8 / 500 g
g b g hS
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
FEEL BT FEE T EIECE psc
FAERD
QSN A5 FEIEHE e
ko
Ay
| > A$J’:ﬁ1§ B :mm  QMC
! BE E L ENEER | BB naes
] y B | C |@d F | F 26 aia
; @D1 | @D2 S 2 max | min | ' > | max | min (mm?) (®
@4 | @4 | QSN4 414|146 32 |142] 11 | 69 | 14 | 265|253 105 4 12 | QHO
@6 | @6 | QSN6 492]16.6] 43 [19.7]149] 85 | 18 [39.3]34.512.8 55 26 || FEmm
28 | @8 | QSN 55.117.9| 43 |21.3]185] 96 | 22 | 45 |42.2]145| 125 42
210 | @10 | QSN 10 62.9 /193] 43 |23.7]18.8|11.6| 26 |452|43.3]17.8 20 70 | QD
F2 @12 | @12 | QSN 12 73.5|21.8| 4.3 |28.9|22.3|11.7| 32 | 54.8] 482212 35 115 | | HE6Re
o mEImE m
H [abieae
o = B{I:mm | #\Em@
DIratrfa 8 BT . E C BREERE | EE
i i 26
i ‘ngj‘ Hagq @D1 | @D2 == B C|&d max | min il R max | min (mm?) ©® || PU®
== | . 5/32"[5/32"] QSN 5/32 414]146] 32 [142] 11 [ 69 | 14 [265]253]105 4 12
s T 1/4" | 1/4" | QsN1/4 492[16.6| 43 |19.7]14.9| 85 | 18 [39.3]345]12.8 55 26
5/16"|5/16" | QSN 5/16 55117.9| 43 |21.3|185] 9.6 | 22 | 45 |422|145| 125 42
3/8" | 3/8" | QSN 3/8 62.9]19.3] 43 [23.7]188]11.6] 26 [452]433]178 20 70
1/2" | 1/2" | QsN1/2 73.5|21.8| 43 |289|223|11.7| 32 |54.8|482]21.2 35 115

4-2.19



QSN &%l — sRiEIEEA

SMEREIRZR~T / QSMN » QSNN CHELIC.

QSMN &% HERIZEE

©C AHIIRKE e
BfI:mm
BE| R 1 E L Hig | ANEE | =8
a @D | Rc (PT) = AlB | Clad max| min Fol R max | min 26 170 1 (mma) (g)
g4 1/8" | QSMN 4-01 6 49 |146| 3.2 |14.2| 11 | 6.9 | 14 |28.5|25.3|10.5| 14 5.5 22
¥ 1/4" | QSMN 4 -02 9 52 |146| 3.2 |142| 11 | 6.9 | 14 |28.5/25.3|10.5| 14 55 26
. ““:\‘\ o6 1/8" | QSMN6-01 6 |56.9(16.6| 4.3 |19.7(149| 85| 18 |39.334.5/12.8| 14 12 34
N il 1/4" | QSMN6-02 | 9 |60.3|16.6] 43 |19.7]14.9] 85 | 18 [39.3/345(128] 14| 12 | 36
o g8 1/4" | QSMN 8-02 9 166.7(17.9| 43 |21.3]/18.5|9.6 | 22 | 45 [42.2|14.5| 19 16 62
3/8" | QSMN 8-03 9 |66.7/17.9| 43 |21.3|18.5| 9.6 | 22 | 45 |42.2|145]| 19 16 70
NPT
;ﬁu:NPT F2
‘ 2-0d
) 2 O IR
- BfI:mm
- T S— 1 E L t 2
o PR o |5 &L mx | 8| c o — k| R | go |Hift BNEE 22
% AR e e \r\L 0 max | min max | min g
- Q = 5/32" 1/8" |QSMN5/32-1/8 6 49 |146| 3.2 |14.2| 11 | 6.9 | 14 |28.5|25.3|10.5| 14 5.5 22
Al \H c 1/4" |QSMN5/32-1/4 | 9 | 52 |14.6] 3.2 |142] 11 | 6.9 | 14 |285|253]105| 14 | 55 | 26
B 14" 1/8" |QSMN 1/4-1/8 6 |56.9(16.6| 4.3 |19.7(149| 85| 18 |39.334.5/12.8| 14 12 34
1/4" |QsMN1/4-1/4 | 9 |60.3|16.6] 4.3 |19.7|149] 85 | 18 |39.3[345|12.8| 14 | 12 | 36
5/16" 1/4" |QSMN5/16-1/4 | 9 |66.7|17.9| 4.3 |21.318.5| 9.6 | 22 | 45 |42.2|14.5| 19 16 62
3/8" |QSMN5/16-3/8 | 9 [66.7[17.9| 4.3 |21.3|18.5|9.6 | 22 | 45 [42.2|14.5| 19 16 70
QSNN &3 BiERiZEE
©C AHIRIE .
B : mm
o " E L g | ANiE =8
Re (PT) 2 A B | od o e | | e 26 1T [ mmm) | @
30
1/8" | QSNN 01 6 56.9 | 3.2 | 142 | 11 6.9 14 | 29.8|27.4|105| 14 5.5 38
" 42
1/4 QSNN 02 6 714 | 43 | 19.7| 149 | 85 18 | 419 |37.7|128 | 14 12 5
N 78
3/8 QSNN 03 9 783 | 43 | 213|185 | 9.6 22 | 476|403 |145| 19 16
241:PT . 82
34 NPT
: 2.9d
L
+
. fﬁ/ |
< % d ﬂﬁéé i ot il BfI:mm
R FE | mx | A le lodlE |r et | g | e [aumE s
2R /|, " A NPT max | min | * > | max | min H [ (mm?)| (g)
30
B 1/8" | QSNN 1/8 6 569 | 3.2 | 142 | 11 6.9 14 | 29.8|27.4|105| 14 5.5 38
" 42
1/4 QSNN 1/4 6 714 | 43 | 19.7| 149 | 85 18 | 419 |37.7|128 | 14 12 8
N 78
3/8 QSNN 3/8 9 783 | 43 | 213|185 9.6 22 | 476|403 |145| 19 16 82

4-2.20



QMC %5 — SBMEISHE (IBASDH)

HER -« TR A - AEEGIEE - EUMEE CHELIC.
HIgR
1EE B @4, @6, @8, @10, 5/32",1/4",5/16",3/8" O BRAMNKIEELZS > #R
fEFRAS e E3ER
EREHEE kgf / cm? (kPa) 0~9(900)
BAEREN kgf / cm? (kPa) 10(1000)
BB R “c 5-60
pe ekt o3 10(8)
#h RS,
g S =i (1888)
B POM
RO M5x0.8p (10/32"), 1/8", 1/4",3/8", 1/2"
FEREREE Rc(PT/NPT) MR

STRBTEIT AR

QMC-6-01-A
——26—a—

1 HER 2 BT 4 bz vslc!
K5E | A% (mm) || 5% | ZEE (mm)
4 a4 5/32 | @3.97
6 @6 1/4 26.35 9"67
8 @8 5/16 @7.94
10 @10 3/8 @9.53 . ;
NG SRBEER 5 o A: HERETRIER] (1R )
3 R
e A e B ’}—67
M5 M5x0.8p 10/32"| NR10/32"
01 PT 1/8" 1/8 NPT 1/8" B: EREAES (455 )
02 PT 1/4" 1/4 NPT 1/4"
03 PT 3/8" 3/8 | NPT3/8"
04 PT 1/2" 1/2 | NPT1/2"
A ER4EIEE ZHMER
HRIE 1EH #e MR EE #&
01 IR iR - 58 10 FETEAES iR - $E58
02 Bl E 18 iR - $E58 11 HBEE iF - H858
03 IR 3R - 558 12 bix: taE®
04 0 BUIR =32 13 B %2
05 [ofithiy B2 14 FRIR 254
06 [E1E & 2k 15 FRIREE 254
07 0 Blig 5RA2 16 mA RiEH
08 0 AR 15RA2 17 MR EE £
09 BE B2

4-2.21

sQUl
EIART

MSQL]J
KREVERER

SP[]
FEEE

sQL1J
BERIER

SQR[]
WL EEE

sSQG
B HEHEE
RQL
La

ok g4I

MO
{8/ BUEEE

THEMEE

EiEEEE

TBI%E

fsc
BER

Qs
FEEIE

QMcC
&8
Az

QH[J
FENFRA

Qv(]
28]

QST
R
Bepege-ds]

PU%E



QMC &% — EBAEIEE (IBIEPRE)

SERG - BEHAR -~ 51 iR E CHELIC.
IERE
C AHIRE e O HFIFRHE e
B :mm B :Inch
PT
TE B e B A LA
M5 1/8 1/4 3/8 1/2 10/32" | 1/8 1/4 3/8 1/2
QMC4-[J o4 | e | — - - - QMC5/32" - 5/32"| @ - - - -
QMC6-[J 26 ° ° ° = = QMC 1/4" - /4" | e ° ° = =
QMC8-[] @8 — [ J [ ] [ — QMC5/16" - [ 5/16" — [ ] [} (] —
QMC10-[] 210 — — — [ ] [ QMC3/8"- 3/8" — — — [ ] [
QMC12-[] @12 — — — — ]
REBER AR
o - BemiEs - 152 o - HERES
AR BHERMA
Rl
mERMHRE
©eQMC 4 — M5 eQMC 6 —01 ©eQMC 8 —02
« 15 100 o ~ 3.0 200 « 6.0 400
= 1 € / 14 £ //_ o
£ z £ [ z E / z
— 10 = — 20 = — 40 300 —
= / E B / £ B / £
= 50 E & 100 E I 200 E
ﬁ 0.5 — ﬁ 1.0 - ﬁ 2.0 —
0 ol 0 ool 0
§ L— A £ & L= -
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
SR RE i (O] B B ek EIEEY Sy S RE (O] S5 2
© QMC 10 —-03 © QMC 12 —04
TE " { 500 « Ng 25 1500 £
< / <
— 10 = — 20 -
Hm / £ X / £
E 8 500 E E 15 1000 E
ﬁ - \:ﬁ -
® o4 iz ® 8 500 g
s HS T HS
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
A EE i B B B EEESE I EIEES Sy

4-2.22



QMC &% — EREIRE (BSR4 )

SNRER R T CHELIC
QMC &% £ BBEIEHE sQU]
HERY
0 Z\\fﬁ“*ﬁm B :mm
= - i MSQ[]
B | g " HE8 | AXREEE E8| sruzes
@D | Re(PT) D A max | min C|E max | min o6 0627y (mm?) (®
24 M5 | QMC4-M5 3.2 1258|23.3[14.4(21.8| 29 |265| 10 [12.4| 8 4 10 SP[]
M5 | QMC6-M5 | 32 |25.8|233|16.6|21.8| 29 |265| 10 [124] 8 4 g || FEmmEE
@6 | 1/8" | oMC6-01 | 55| 33 | 29 | 17 |26.1] 37 | 33 |15.2]143] 12 55 2 |(gom3
1/4" | Quce6-02 | 85 342 30 | 17 284|412 37 | 196|143 17 125 21 || e
1/8" | Qucs-01 | 55| 33 | 29 [186(263 ] 37 | 33 [152]143] 12 55 38
@8 | 1/4" | QMC8-02 8.5 (342 30 |18.6|28.6|41.2| 37 |19.6|143| 17 12.5 36 || SQROJ
3/8" | QMC8-03 11 |39.4/35.4]18.6(32.7]49.1|45.1|24.4|17.8| 19 20 72 || BEER
3/8" | QMC10-03 | 11 [39.4]35.4]209(33.2]49.1]45.1]244]17.8] 19 20 70
10 | 8 1Q sQrlG
1/2" | QMC10-04 |12.5]48.1|41.1[20.9]37.7|58.7|51.7|28.6]21.2| 24 35 118 || mpstsm
212 | 1/2" | QMC12-04 |12.5|48.1]41.120.9|37.1|58.7 | 51.7|286|21.2| 24 35 116
RQL
L&Y
- EiEiEE
o
Q
< MO
LN As:m5.PT 3 )\ BlzEE
T om Noaponer O BEEIFRAS Bfi:mm
B8 | ¥ . B L 8 | FREES | EE
@D |Rc(PT) e A max | min ¢ E max | min oeL 1062 | "y (mm?) (®
5/32" | M5 |QMC5/32-10/32 | 3.2 |25.8|23.3 | 14.4 |21.8| 29 |265| 10 [12.4| 8 4 10 || rgmsm
M5 |QMC1/4-10/32 | 3.2 | 25.8]23.3]16.6]21.8] 29 |26.5] 10 |124] 8 4 9
1/4" | 1/8" |oMCc1/4-1/8 | 55| 33 | 29 | 17 |26.1| 37 | 33 |15.2|143] 12 55 2 .
1/4" |QMc1/4-1/4 | 85 |34.2] 30 | 17 |284]41.2| 37 |196|143] 17 12.5 21 || SRR
1/8" |QMC5/16-1/8 | 55 | 33 | 29 |18.6|26.3| 37 | 33 |152|143] 12 55 38
5/16" | 1/4" |QMC5/16-1/4 | 85 |34.2| 30 |18.6 (286|412 37 |19.6|143] 17 12.5 36 || 2EES
3/8" |QMC5/16-3/8 | 11 |39.4|35.4|18.6|32.7|49.1|45.1|24.4|17.8| 19 20 72
3" 3/8" |QMC3/8-3/8 | 11 |39.4|35.4 (209 (332|49.1|45.1(24.4]17.8] 19 20 70
1/2" |QMC3/8-1/2 |12.5|48.1|41.1|20.937.7|58.7|51.7] 286 | 21.2| 24 35 118
osc
FAERD
Qs
FEEIE
QMcC
&8
Az
QH[
Ex]
Qv
p23iAl
QST
R
Bepege-ds]
PUE

4-2.23



QHV &% — FE)FIR

HIgR ~ STRETBITASE « ARG HEE - THMEER CHELIC.
&R
1BE EE @4, @6, @8, @10, @12, 5/32", 1/4", 5/16", 3/8", 1/2"
fER A e
ERBHEE  kef/cm? (kPa) 9(900)
RAEABH  kef/ cm? (kPa) 10 (1000)
ERREEHE °C 5~60
{REBETES kPa -100
. S =iE ($88R)
e B POM, PA
EEOK Re(PT/NPT) 1/8",1/4",3/8"
G MZE
STEBTEIEASE  QHV-6-3-01
—1—2 34—
1 2 B 3 | sk ROBRKAIEE
A5k | 2% (mm) | | X557 | 25 (mm) 0 “AZ(IE (&EhEt )
4 @4 5/32| @3.97 3 SO=(E (EGiEE)
@6 1/4 | @6.35
8 @8 5/16| @7.94
10 @10 3//8 @9.53 3 FE
: ek | 2H || KREE| =HH
12| @w o1 | PT1/8" || 1/8 | NPT 1/8"
$EZRSE : QHVN-N HEIHiEE
oS R R 02 | PT1/4" || 1/4 |[NPT 1/4"
03 | PT3/8" || 3/8 |NPT3/8"
9% : QHV MiLisE
FEBERERTER
A ER SR E ZHMER
@ R EHH bzy=] 4Rk mE by
% 01 BARAnESH 285 09 1 [E R e
02 TR E|E e 10 PN} fERE
L0 03 HE 18 11 2 e
11 04 MR EE feRe 12 0 BIRBE Ha®
12 05 FRIREE Bk 13 BR Ha®
//@ 06 mA REEE 14 IRk 2R 254
@ 07 IR 22 15 HEES it A2
\®. 08 ELT mas

4-2.24



QHV &% — FHFIR

SMEEIRZR T / QHV, QHVN-N CHELIC
QHV &% FEHEIRA SQH]
HERY
C RHIFRIE 841 mm
= . MSQ[]
y BENEER | E= | | wxramEm
201 | 202 LU B, | B, | @P|@P, | @P;| C | C | E|F|F |70 ®
@4 | @4 | QHV4 17.4 | 41 | 105|105 | 165|145 |145| 49 | 18| 8 3.4 23 SP[]
@6 | @6 | QHV6 | 17.4| 41| 124|124 |165] 195|195/ 49 | 18| 8 72 24 | | HEMREE
@8 | @8 | QHVS 174 41| 15 | 15 | 165|185 |185| 54 | 18 | 8 8.7 26.5 sQ1J
@10 | @10 | QHV10 |21.2| 41 |17.8|17.8|19.5|20.5|20.5| 64 | 24 | 11 17.4 49 || e
@12 | @12 | QHV12 |21.2|41 (212|212 195|223 |22.3|69.2| 24 | 11 181 | 545

SQROJ
F1_ WikiEeE
DP3
2-94.2 sQUlG
N ey Bt
g g & i C HEHIFRIE —
g ST (o | e S —r R
S EH— e U B, |B,| @P, |@P, | OP; | C, | C, | E|F |F B | LR
m_‘ ‘ @D1 | @D2 (mm?) (g) peE ]
= . <2 e L"“ 5/32" |5/32" [QHV5/32 | 17.4 | 41 | 10.5 | 10.5 | 16.5 | 14.5 | 145 | 49 | 18 | 8 34 3 | Mo
1/4" | 1/4" |QHv1/4 | 17.4 |41 | 124|124 | 165 195|195 |49 | 18] 8 72 24 | | sgimssm
5/16"|5/16" |QHV5/16 | 17.4 |41 | 15 | 15 | 165 185|185 |54 | 18 8 87 |265
3/8" | 3/8" |[QHv3/8 | 212|41]17.8|17.8| 195|205 |205 64 |24 [ 11| 174 49
TRz
FEEEEE
QHVN-N %% F#FIRA SBEm
C AHIFEE e
B : mm
o 4 j
2R |A(A| B |B| E | L |op|F || R N sulimR ER
Ry(PT) | R,(PT) H, | Hy (mm?) (g) Osc
1/8" | 1/8" |QHVN-NO1 | 6|6 |17.4|41|732|67.2|165|18|8 ] 19 | 19 55 64 | | mum
1/4" | 1/4" |QHVN-N02 | 9|9 |21.2]41|802|195|165|18[8] 19 | 19 | 158 | 68
\ 3/8" | 3/8" |QHVN-NO3 | 9|9 |212]41]802]195]165|18|8| 19 | 19| 157 |72 QSU
FEEIE
QMcC
&8
Bepge-d]
F1
s QHU
= ES]
2-04.2
OC HFIIRE e
R1 Hi H2 Rzu-N Bl : mm QVD
& g ’ 8 | 848 | SweEE | =8| YR
- b 1 =
H %&j [t (6] R,(NPT) |R,(NPT) BRAAA) BB E LGP IRR Ho | Hy | (mm?) | (g) QST
A MERE 1/8" | 1/8" |QHVN-N1/8|6 | 6 |17.4 |41 |73.2|67.2|165|18| 8| 19 | 19 55 64 | | mist
L - 1/4" | 1/4" |QHVN-N1/4| 9 | 9]21.2]41|802|195|165|18] 8] 19 | 19 158 | 68 | | BEER
E 3/8" | 3/8" |QHVN-N3/8| 9|9 |21.2]41(802]195/165[18|8] 19 | 19 | 157 |72
PUE

4-2.25



QHV % — FEHFIR

SMEREIRZR~T /| QHVN-R, QHVN-L CHELIC.

QHVN-R %% FEIFRA

0 ’&ﬁﬁu*ﬁ% BE(I:mm
B | FE Hig | AN &8
@D | R(PT) dl 5y B,|B,| C| E | L [@P|@BP)F |F H | mm?) | (g)

@4 | 1/8" |QHVN-R4-01
1/8" |QHVN-R6-01
1/4" |QHVN-R6-02
1/8" |QHVN-R8-01
@8 | 1/4" |QHVN-R8-02
3/8" |QHVN-R8-03

17.4| 41 |14.5/57.7|54.7|10.5/16.5| 18
17.4| 41 |16.5/57.4|54.4|12.4/16.5| 18
17.4| 41 |16.5/56.5/56.5|12.4/16.5| 18
17.4| 41 |18.5/60.6/60.6| 15 |16.5| 18
17.4| 41 |18.5/62.1|62.1| 15 |16.5| 18
17.4| 41 |18.5(62.1/62.1| 15 |16.5| 18

14 3.4 34
14 5 35
14 75 36
19 8.6 46
19 8.6 46
19 8.6 49.5

26

olvlo|lvlolo| B
|0 (00|00 |00 |00

O HFHIFHE o
B :mm
B | OFE ! g | ANliE =82
@D |R(NPT) Ll B, |B,| C B L |@P,|@P,| F, |F, H | #&mm) | ()

5/32" | 1/8" |QHVN-R5/32-1/8
1/8" |QHVN-R1/4-1/8
1/4" |QHVN-R1/4-1/4
c 1/8" |QHVN-R5/16-1/8
5/16" | 1/4" |QHVN-R5/16-1/4
3/8" |QHVN-R5/16-3/8

17.4| 41 |14.5/57.7|54.7|10.5/16.5| 18
17.4| 41 |16.5/57.4|54.4|12.4/16.5| 18
17.4| 41 |16.5|56.5/56.5|12.4|16.5| 18
17.4| 41 |18.5/60.6/60.6| 15 |16.5| 18
17.4| 41 |18.5/62.1|62.1| 15 |16.5| 18
17.4| 41 |18.5(62.1/62.1| 15 |16.5| 18

14 3.4 34
14 £S5 35
14 7.5 36
19 8.6 46
19 8.6 46
19 8.6 49.5

1/4"

olvlo|lvlolo| B
|00 (00|00 |00 |00

QHVN-L %% FEIFRE

O AHIEE e
B : mm
%Bg RS{;% EIE AlB | B | C|E|L |@P|@P| F|F ﬁH’E g’%ﬂf %E
@4 | 1/8" |QHVN-L4-01 |6 |17.4] 41 |145/57.7|54.7|110516.5 18 | 8 | 14 | 34 | 34
o | LB |QHVN-LG-01 |6 [17.4| 41 [165|57.4|54.4]124]165[ 18 [8 14 | 75 | 35
1/4" |QHVN-L6-02 | 9 |17.4] 41 |16.5/56.5|56.5|12.4/16.5| 18 | 8 | 14 | 7.5 | 36
1/8" |QHVN-L8-01 | 6 |17.4| 41 |18.5/60.6/60.6 15 |16.5 18 | 8| 19 | 86 | 46
@8 | 1/4" |QHVN-L8-02 |9 |17.4] 41 |185/62.1]62.1] 15 |165 18 |8 | 19 | 86 | 46
3/8" |QHUN-L8-03 |9 |17.4] 41 |18.562.1/62.1| 15 |16.5 18 | 8| 19 | 86 | 495
_Fi_
-2 O HHIFE e
2-94.2 B : mm
R _H K ) %‘Dg Rﬁﬁ) LI AlB | B | C|E|L |@P| @GP FI|F ﬁHﬁ g’?ﬂ% Eig%
A e [ S '5/32"| 1/8" |QHVN-L5/32-1/8| 6 |17.4| 41 |14.5|57.7|54.7/110.516.5 18 | 8 | 14 | 34 | 34
- ! | 1 1/8" [QHUN-L1/4-1/8 | 6 |17.4| 41 |16.5|57.4|54.4|12.4|165 18 | 8 | 14 | 75 | 35
A lc| 3 | s YA /4" [QHUN-L1/4-1/4 | o [17.4] 41 |16.5]56.5/56.5(12.4]16.5| 18 | 8 | 14 | 75 | 36
L 1/8" |QHVN-L5/16-1/8| 6 |17.4| 41 |18.5/60.6/60.6 15 |16.5 18 | 8 | 19 | 86 | 46
5/16" | 1/4" |QHVN-L5/16-1/4] 9 |17.4] 41 |18.5/62.1|62.1| 15 |165 18 | 8| 19 | 86 | 46
3/8" |QHVN-L5/16-3/8| 9 |17.4| 41 |18.5(62.1|62.1| 15 [165/ 18 | 8 | 19 | 86 | 495

4-2.26



QHV3 &% — FHFR

HER « sTERTEIEM - AEREGIEE - EHMEE - SMRERRST CHELIC.
MR
EE EE @6, 28, 310, 312
fEREE TR
FEREHEE kgf / cm? (kPa) 9(900)
BAEREH kgf / cm? (kPa) 10 (1000)
ERREEHE HG 5~60
I e = (389)
h BE POM, PA
EEOE 1/8",1/4",3/8"
FEER Re(PT/NPT) MR
STERTEITMSE  QHV3 -6 -3
—1—2—3—
1 2 BE 3 (3% KROSKRLEL
(3% Al (mm) 0 “AZ(IE (#EEhE)
6 26 3 | =OZUE (EEbeit)
8 28
10 210
12 212
REE THMER
@ 4R B 7eE iR EHE e
o o1 | momnEsk @ | 00 | EMEEE | @as
©2) _ 02 | reEREE Has 10 1 2
©3) 03 B Gl 11 Hig T
@ 04 A EE R 12 O BIIRRE FiEr=td
05 RIREE fese 13 i biE=EA
06 IVal i 14 BRI I548 454
07 It 284 15 BT it
08 ST mase
ShEER R~
C AFIRE e
B : mm
EE ) 8
ﬁ ﬂiﬁ]ﬂﬂ == B o |od | E | F | L | W | R ow | B
- @6 | @6 | QHV36-6 15 | 42 | 165 | 24 | 52 | 41 | 18 | 18
gf?{ﬂf = BR @B s |26 | QHV38-6 15 | 42 [ 165 ] 24 | 52 | 41 | 18 | 18
R gele s @8 | QHV38-8 15 | 42 | 165 | 24 | 52 | 41 | 18 | 18
e Gy v o0 | @8 | QHV310-8 215 | 42 | 215 | 29 | 63 | 45 | 24 | 22
F @10 | QHV310- 10 215 | 42 | 215 | 29 | 63 | 45 | 24 | 22
L o1z | 210 | QHV312-10 215 | 42 | 215 | 29 | 63 | 45 | 24 | 22
@12 | QHV312-12 215 | 42 | 215 | 29 | 63 | 45 | 24 | 22

4-2.27

sQUl
EIART

MSQL]J
KREVERER

SP[]
FEEE

sQL1J
BERIER

SQR[]
WL EEE

sSQG
B HEHEE
RQL
La

ok g4I

MO
{8/ BUEEE

THEMEE

EiEEEE

TBI%E

fsc
BER

Qs]
Eebsea

QMcC
&8
Bepge-d]

QH[J
FEIFRA

Qv(]
28]

QST
R
Bepege-ds]

PU%E



QVA 2% — Bk FHIRR

BT - sTERBIEAT - AIEEE - SEHFMEE CHELIC.
HRBR
ER &1 @4, 96, 28, 910, 912, 5/32", 5/16", 3/8"
fERRg =R
FEREHEE kgf / cm? (kPa) 0~9(0~900)
BAEEESN kel com? (kpa) 10(1000)
ERRERE HG 5~60 3
REETEN kPa -100
‘ T8 =5 (B9
e g POM, PA
EEOK Re(PT/NPT) M5x0.8p (10/32"),1/8 ,1/4,3/8
FERE ft R
H- A QVA-6-01
@& ©
1 2 B 3 FiE
> 2 s | 28 (mm) fem 2%) (mm)
7 3\\ y 4 04 M5 M5x0.8p
D 6 a6 01 PT 1/8"
v QVAH: QVAB: w774 B (mm) %74 B (mm)
QUA:ERFBERE | _,_ o o e
ZEWIRIRAZBIR | MR SFERIZEER /32 3,97 10/32 PT 10/32"
W 1/4 BREE QUAB IREAREHETE
1 2 B 3 g
3% 2 (mm) 5| 2! 5% =
8 28 02 | PTL4" || 01 | PT1/8"
10 210 03 | PT3/8" || 02 | PT1/4"
) QVAH ovAB- 12 212 04 | PT12" || 03 | PT3/8"
QVA: BRFZRARR | _ i . "
ZiEFRARERTCBARR | PR TR EKAZRERA e 8] (mm) 04 | PT1/2
5/16 @7.94 QVAB PRERIEEEIE
3/8 29.53
5 1/4" HREE
REE A THMER
4RER EHH ma 4RER BH b=
01 SEARE Has 09 BARAHESR 4938
TE 02 B 128 10 T Has
. 03 TR B Hae 1 A8 Ehe
—— 04 IR Has 12 | masmEE smae
e 05 mA A58 13 maER A5
@]
06 FRIR g5

4-2.28




QVA &% — BKAsRIRA

SMREBERRT /| QVA, QVAH CHELIC.
QVA 5! BkRZRARA sQL
AR
©C AHIRIE 8841 mm
B ® : e
, AREER | E2 EAREVZIR
oo B AlB |G|l | E|F|oe| J | L il i
ABIARS : 24,06 24 | QuA4-4 13 |36.4|106|115] 188|188 115 — |209| 96 10 || spo
SEHIEH - 5/32° @6 | QuA6-6 13 [37.1] 116 11.8] 192|188 115 — |209| 96 15 || wmmse
C HEHE o sQJ
BAL:MM | etizan
B 1 BREEE | 22
oe L Al B|CG |G| E|F|oe| J | L il ©® | sqro
Awisrs: os.ot0.012 | 5/32" |QUA5/32-5/32 | 13 | 36.4 | 106|115 | 188|188 |115| — |209| 9.6 10 || e
ZEHIFRHE : 5/167,3/8”
SQG
INE| e
" C AHIIRIE S mm | EVEER
il BE . EXUER| B8 | ROL
ﬁ\//%?ﬂ R oD U A| B |C|GCG|E|F |@6|J|L ) ® Lg;l
bl 0] \/J i 28 | QuA8-8 18 |46.8| 167|167 227|265 17 | 36 |27.7| 19.6 25 | | MR
U 210 | QUA10-10 18 | 509187187 )292| 30 | 24 | 36 | 34 50.2 60 | MO
212 | QUA12-12 18 | 615|212 /198 |31.6| 30 | 24 | 36 | 34 50.2 55 || @
. [ O BRI e
o B : mm
O o N - {— =
S I BiE 7 5 Al B |G |G| E|F|o6| 4 | L FRUEH EZE i
o c | [c: L mm?) | @ | FsmmE
? — = 5/16" | QUA5/16-5/16 | 18 |46.8 | 16.7|13.4 |22.7|265| 17 | 36 | 27.7| 196 25
B 3/8" | QUA3/8-3/8 18 [50.9 187183292 30 | 24 | 36 | 34 50.2 60 .
FEEEEE
QVAH Z5Il BkfRIRA LBEA
©C AHIFEE e
B :mm
BE| FE 7 Hig | B2 BREE =2
ob | M B |A[B |G| G|E|F |6 J) KL\ e e
DI : 04,06 @4 [M12x1| QUAH4-4 |13|51.1|106/11.2|18.8/188|115) — |13.6(209] 14 | 14 | 96 | 35 | _.
HHIRAE : 5/32” FAERD
@6 | M12x1| QUAH6-6 |13 |51.8]11.6]11.6]19.2|18.8|115| — [13.9/209] 14 | 14 | 96 | 47
. Qs[]
I It
;%ﬁ 0 *%J*ﬁ‘g B mm iR
g8l 58 [ oo Al lclclelr ol k| o |HamesueE s quc

gp| M Hy | H | B(mm) | (@) | o
ARG - 98,810,012 " i
mepmis e e |5/32"] M12x 1 |QUAH5/32:5/32 | 13|51.1|10.6|11.2|18.8 /188|115 — |136(209] 14 | 14 | 96 [ 35 || ®%&E

QH[J

C AHIFRE Famm
m B : mm
T = BR| FE WX |A|B|C |G| E|F o6y k| L |HEHE ANEE 58 QVU
&_) M
J

%LHWJ* @D H, | H, | B&(mm?) | () | ssz69mm
< | @8 |M16x1|QVAHS-8 |18|67.7|16.6(18.6/22.7|265| 17 |36(202(27.7| 19 | 19 | 196 | 60 QST

@10 | M20x1 |QVAH 10-10 | 18 |80.8|18.7|120.9|22.8| 30 | 24 36| 21 | 34 | 24 | 24 | 502 | 100 | mmx

@12 |M2x1|QVAH12-12 | 18 |84.419.2(23.7|31.6| 30 | 24 |36(222] 34 | 24 | 24 | 502 |110 || FEER

_ ()~
- =T =M~ & .
J = g - o Hsimeg oo | PU
a BE| s y s | wis | AuEE 28
2 c1 c2 @D M Al A|B|C|C|E|F|@G|J| K|L H, | H, | & (mm?) | (g)
E K 5/16" | M16x 1 |QVAH 5/16-5/16 | 18 | 67.7|16.6|18.6|22.7|26.5| 17 |36|20.2|27.7| 19 | 19 19.6 60
B

3/8" | M20x 1 |QVAH3/8-3/8 | 18 (80.8|18.7(20.9|22.8| 30 | 24 (36| 21 | 34 | 24 | 24 50.2 100

4-2.29



QVA %51 — BkAZFIRA
SMBEEAR.RT | QVAB CHELIC.

QVAB %75 BkAZFIRE

O AHIHEIE e
B : mm
%Lg o 7 5 AlB|c|E|Floel J|K|L ﬁfg’fﬂ;ﬁ;iggii
o M5 | QUAB4-M5 | 13 |42.4|10.6|18.8|18.8|11.5| — |41 |209] 12| 96 | 12
PT1/8" | QUAB4-01 | 13 |44.9/106|18.8|18.8|115| — | 6 |209| 12 | 96 | 13
AR : 04,06 M5 | QUAB6-M5 | 13 |42.8]11.6]19.2]18.8|11.5] — | 41 |209] 12 | 96 | 18
RS « 5/32 26
PT1/8" | QUAB6-01 | 13 |45.3|11.6(19.2(188(115| — | 6 |209] 12 | 96 |20
O HHIFFIG e
B : mm
\ %Bg o 7 5 AlB|c|E|Floel J|K|L ﬂf g’fﬂ;ﬁ; i;g%
522" NPT 10/32"|QUAB 5/32-10/32| 13 |42.4|10.6|18.8|18.8|11.5| — | 41 (209| 12 | 96 | 12
NPT 1/8" |QUAB5/32-1/8 | 13 |44.9|10.6|18.8|188|11.5| — | 6 |209| 12 | 96 | 13
AR - 98,010,012
FEHIFRHE - 5/167,3/8”
© AHIEIE e
B : mm
H M FE 1 =
™ %10% W e AlB e E|F | =8 J]K]|L ¥JJI-’F ?ﬁﬂg iigig
L m
. T | PT1/8" | QuABS-01 |18 | 55 166|22.7265 17 | 36 | 6 [21.7] 19 | 196 | 42
o TR @8 | PT1/4" | QUAB8-02 | 18 | 58 |16.6|22.7|265| 17 | 36 | 9 |27.7| 19| 196 | 45
' <
0 PT3/8" | QUAB8-03 | 18 | 58 |16.6(22.7]265] 17 | 36 | 9 |27.7] 19| 196 | 50
PT1/4" | QUAB10-02 | 18 |69.6|18.7|22.8| 30 | 24 | 36 | 9 | 34 | 24 | 502 | 91
@10 | PT3/8" | QUAB10-03 | 18 |69.618.7|22.8| 30 | 24 | 36 | 9 | 34 | 24 | 502 | 95
- O - PT1/2" | QUAB10-04 | 18 |71.6/18.7|22.8| 30 | 24 | 36 | 11 | 34 | 24 | 502 | 99
8J§ S ] PT1/4" | QUAB12-02 | 18 |71.6(19.231.6| 30 | 24 [ 36 | 9 | 34 | 24 | 502 | 90
. . @12 | PT3/8" | QUAB12-03 | 18 |71.6/19.2|31.6] 30 | 24 | 36 | 9 | 34 | 24 | 502 | 95
- PT1/2" | QUAB12-04 | 18 |73.6/19.2|31.6| 30 | 24 | 36 | 11 | 34 | 24 | 502 | 100
B
O HHIIFIE e
B4 : mm

NPT 1/8" |QVAB5/16-1/8 | 18 | 55 |16.6(22.7|26.5| 17 | 36 27.7| 19 19.6 42

5/16" | NPT 1/4" |QVAB 5/16-1/4 | 18 | 58 |16.6|22.7|26.5| 17 | 36 27.7| 19 19.6 45

NPT 3/8" |QVAB5/16-3/8 | 18 | 58 |16.6|22.7(26.5| 17 | 36 27.7) 19 19.6 50

NPT 1/4" |QUVAB3/8-1/4 | 18 |69.6|18.7(22.8| 30 | 24 | 36 34| 24 50.2 91

Ol vlio|l X

3/8" | NPT 3/8" |QVAB3/8-3/8 | 18 |69.6|18.7|22.8| 30 | 24 | 36 34 | 24 50.2 95

NPT 1/2" |QVAB3/8-1/2 | 18 |71.6(18.7|22.8| 30 | 24 | 36 | 11 | 34 | 24 50.2 99

4-2.30



QST &% — miRXiAiEIEE
RIEER - sTEBEMREASE - IMNRERR T

CHELIC.

HgR
1BHE =i @4, @6, @8, 310, 5/32",1/4",5/16", 3/8"
fERTRE TR
{EREHEHE kgf / cm? (kPa) 0~9(900)
BAEREH kgf / cm? (kPa) 10(1000)
R EE o€ 5~60
IR E SN 10(8) &
. ] =iE (8858)
HE )] POM, PA
STHRTEITMSE QST -6-6
@@ @ ©
1 R B 3 B
K5% | A% (mm) || 5% | ZEE (mm) 5% | A% (mm) || 5% | ZEH (mm)
4 o4 5/32 @3.97 4 @4 5/32 @3.97
6 26 1/4 26.35 6 @6 1/4 26.35
8 @8 5/16 @7.94 8 @8 5/16 @7.94
10 210 3/8 29.53 10 210 3/8 29.53
QST: EHRAAEEE
QST % miRAAEIEE
© AR .
BfI:mm
B 1 HiE | ANEEE | =22
oD | oD = B|E | F|O6 M Ho| mm) | (g
o4 @4 | QST4-4 234 | 31.3 | 32.1 | 12.4 | M12x1.0p 14 3.4 35
26 @6 | QST6-6 23.7 | 31.3 | 32.4 | 12.4 | M12x1.0p 14 7.2 35
a8 @28 | QST8-8 29.5 | 36.5 | 37.6 | 17.8 | M14x1.0p 17 8.7 70
@10 | @10 | QST10-10 30.1 | 36.5 | 38.2 | 17.8 | M14x1.0p 17 17.4 75
E F
H +
O© HEHIFFE e
g BfI:mm
I — B 1 HiE | AREERE | 58
T mi——juﬂ E @0 | oD e B E|F |66 M Ho| om) | (@
== 5/32"|5/32"| QST5/32-5/32 | 23.4 | 31.3 | 32.1 | 12.4 | M12x1.0p | 14 34 35
M i 1/4" | 1/4" | QST 1/4-1/4 23.7 | 313 | 324 | 12.4 | M12x1.0p | 14 72 35
t \ 5/16"|5/16" | QST5/16-5/16 | 29.5 | 36.5 | 37.6 | 17.8 | M14x1.0p | 17 8.7 70
_L 2D 3/8" | 3/8" | QST 3/8-3/8 30.1 | 36.5 | 38.2 | 17.8 | M14x1.0p 17 17.4 75

4-2.31

sQUl
EIART

MSQL]J
KREVERER

SP[]
FEEE

sQL1J
BERIER

SQR[
WikiEeE
sSQG
B HEHEE
RQL
La

ok g4I

MO
{8/ BUEEE

TR
fitkeds

TBI%E

fsc
BER

Qs]
Eebsea

QMcC
Bepge-d]

QH[J
FENFRA

Qv(]
28]

QST
R
FEIER

PU%E



MSQ &%l — H{RIZEEAM

SMBEIRR ST [ MSQC ~ MSQL ~ MSQE CHELIC.

MSQC %% ¥REI#EEE - SpIF

©C AHIIRE e
Bf:mm
HE | FE g HE | AuREEE | =28
@D Re (PT) Ll A B C 2G L H (i) ©
M3x0.5| MSQC4 - M3 35 15.2 3.9 8 16.9 8 1.33 2.8
@4 | M5x0.8| MSQC4 - M5 3.5 15.1 3.9 8 16.9 8 491 3.3
1/8 MSQC4-01 6 114 3.9 8 14.5 10 6.16 5.2
26 g6 M5x0.8 | MSQC 6 - M5 4 16 3.9 8 18.1 10 491 4.3
oD 1/8 MSQC6-01 6 13.9 3.9 8 17.1 10 15.9 7
o= r
- O ZEFIME o
T T 8 B :mm
H | |
Ll BE | FE q HiE | AuEEE | 22
N o o | B % A B c | o6 L % i 5
M5x0.8| MSQC5/32-5/32 35 15.1 3.9 8 16.9 8 491 33
Jﬁ 7§ ] 532" QC5/32-5/
1/8 MSQC5/32-1/8 6 11.4 3.9 8 14.5 10 6.16 5.2
? R
MSQL %% #K{R L BiZEE
C AHIFEE e
B :mm
BE | FE q HE | ARUEE | =22
@D Re (PT) B A B C E 2G L H (i) ©
M3x0.5| MSQL 4 - M3 3 163 | 11.5 | 142 9 143 8 1.33 3.7
24 M5x0.8| MSQL 4 - M5 3.5 16.7 | 115 | 14.2 9 14.9 8 3.8 4
1/8 MSQL4-01 6 203 | 115 | 14.2 9 18.8 10 3.8 7.9
g6 M5x0.8| MSQL 6 - M5 3 20.1 13 16.3 11 233 10 491 7.1
c 1/8 MSQL6-01 6 20.1 13 16.3 11 23.7 10 159 7.8
9] o
*j* OC ZEHIFEE e
Bl :mm
T vy T
g Dtﬁ M BE | @ ) e | ARgER | 28
i = = @b | Re(Pr) s AlB LS EP )t w mmy | (@)
H S| - 5/32" M5x0.8| MSQL5/32-5/32| 3.5 16.7 | 115 | 14.2 9 149 8 3.8 4
R ) 1/8 MSQL 5/32-1/8 6 20.3 | 115 | 142 9 18.8 10 3.8 7.9
MSQE &5l R{RE T R =Z\BIEE
C AHIIEE .
Bf:mm
i EREER | ER
1 21
@p1 | @D2 e C | @ | & | B | &G (mm?) ®
24 @4 MSQE4 -4 4 3 11 3 9 53 3.7
26 26 MSQE6-6 4 3 12.5 3.5 11 53 7.1
N = [%]3) @4 MSQE6 -4 4 3 12.5 35 11 53 5
o @d ‘ 3-C
[a) o~ -+ |
§ %)ﬁh 8 © HEHIFRNE S0 mm
g{ e s B suwmnE | B8
@, . [ 1 | =1k 5]
- @p1 | @D2 e C | @ | & | B | &G (mm?) ®
== 5/32" | 5/32" | MSQE 5/32-5/32 4 3 11 3 9 5.3 3.7
@D1

4-1.42



MSQ &%l — H{RIZEEAM

SPERER:R~F /| MSQT « MSQH » MSQR CHELIC.
MSQT &% ¥R T B Zi@ig5E
C AHIIEE e
Bf:mm
BE | OE HiE | ANEIEE | E8
@D Re (PT) R A B C E 2G L H (i) ©)
M3x0.5| MSQT 4 - M3 3.3 16.6 | 10.6 14 9 14.8 8 1.33 3.7
@4 | M5x0.8| MSQT 4 - M5 33 16.6 | 10.6 14 9 14.8 8 3.8 4
1/8 MSQT 4-01 6 19.4 | 10.6 14 9 17.8 10 3.8 7.9
g6 M5x0.8| MSQT 6 - M5 35 19.8 | 12.1 | 15.8 11 16.9 10 491 7.1
1/8 MSQT 6-01 6 21.2 | 12.1 | 15.8 11 18.6 10 159 7.8
E
2-C -+
i C &S B mm
ﬁ}%ﬂﬁi>'~— :
S e R 5 | B | #E i | BMEER | 2R
] @ 4] @D | Re(PT) 2 R e c B e L H (mm?) (®
"’14 — 5/32" |M5x0.8| MSQT5/32-5/32| 3.3 16.6 | 10.6 14 9 14.8 8 3.8 4
<
MSQH %&7%! #K{RE! —iEZ5E
C AHIIEE e
Bf:mm
i BEREER | BB
1) i}
@p1 | @D2 = G| G E | 96 L (mm?) ®
24 @4 MSQH 4 -4 10.6 10.6 11.3 9 22.5 53 3
26 26 MSQH6 -4 12.1 10.6 12.7 11 25.3 53 7
26 o4 MSQH6-6 12.1 12.1 12.8 11 25.6 15.9 5
_E _
S © s
SFO ﬁ it 518 = BE{i: mm
o e | &8 B ’ BRUEE | EE
! 201 | o2 & 5t A B E 26 L ) ®
5/32" | 5/32” MSQH 5/32-5/32 10.6 10.6 11.3 9 22.5 53 3
MSQR &%l #R{RE —i@fRIRIZEEE
C AHIEE e
Bf:mm
BIE | O . e | HiE | AuEER =8
oD | Re(PT) B G & E @G Lty T ) ®
24 M12x1 | MSQR4 -4 106 | 3.9 | 16.1 9 39.7| 14 14 53 7.1
@26 M12x1 | MSQR6-6 121 | 39 | 169 | 19 |43.1| 14 14 159 7.8
OC TEHIFEE .
B :mm
BE | FE . s | B | AuEER =8
@D | Re(PT) B2s G| G| E | EE ) (mm?) ®
5/32" | M12x1 | MSQR 5/32-5/32 106 | 3.9 | 16.1 9 39.7| 14 14 53 7.1

4-1.43

sQ]
ZERT

MsQLl
R ARBL R

SP[]
B

sQrlJ
EERIEE

SQR[]
Wik

sQlG
B HEHEEE
RQL

L&Y
ek o]

MO
18/ B

THMEeR

SRR

EBER

sc
R

Qs(]
PE R

QMcC
3]
FRIER
QT
[EREE
HER AR

QH[J
FENRARA

Qvyl
BRHZBIR

QST
AL
FRIERE

PUE



MSQ R 5l — #K{RIEEALANF
ShREIR; R~ | MSQB ~ MSQJ CHELIC.

MSQB %% Ef;EI#%EE - ShF

O© A e
B :mm
B | IR y Hig | AuHER | =2
@D M sl 5 A B C [4]¢] L H sy ®
M3x0.5| MSQB 4 - M3 33 15.3 10.6 8 17 15 2 2.8
@4 | M5x0.8| MSQB 4 - M5 3.3 15.3 | 10.6 8 17 2.5 5.4 33
1/8 MSQB 4 -01 6 11.4 3.9 10 14.5 3 7.8 5.2
%6 M5x0.8| MSQB 6 - M5 33 16.5 3.9 10 18.3 2.5 5.4 4.3
o0 1/8 MSQB 6 -01 6 14 3.9 10 17.2 4 13.8 7
U
| — ]
O HFHIFHS .
[ S} B :mm
® RIS B | FE HEg | auEER | =22
| | =3 1= 1y
LY oD M B A B C [4]¢] L H s )
==
< 5/32" M5x0.8| MSQB 5/32 -5/32 3.3 15.3 10.6 8 17 2.5 5.4 33
M 1/8 | MSQB5/32-1/8 6 114 | 39 10 | 145 3 7.8 5.2
MSQJ %5l 45°#%58
O ARHIFHE -
B :mm
B | IR y Hig BREEE g8
oD M B A B C aG L H (mm?) ©
M3x0.5| MSQJ 4 -M3 3 12.3 10.6 9 25.6 15 2 3
@4 | M5x0.8| MSQJ 4 - M5 3.5 12.9 10.6 9 26.2 2.5 5.4 3
PT1/8"| MSQJ4-01 6 16.8 10.6 9 30 3 7.8 8
= M5x0.8| MSQJ 6 - M5 3.5 15.7 12 11 313 2.5 5.4 8
PT 1/8"| MSQJ 6-01 6 16.4 12 11 32 4 13.8 8
O ZHEFIHRRE -~
Bfi:mm
BE | I y Hig AREmEE 28
@D M Sl 5y A B C [4]¢] L H e )
5/32" M5x0.8| MSQJ 5/32-5/32 3.5 12.9 10.6 9 26.2 2.5 5.4 3
PT 1/8"| MSQJ5/32-1/8 6 16.8 | 10.6 9 30 3 7.8 8

4-1.44





